Help us in our journey to ensure vulnerable girls have a fairer go at life

Mukti Trust

Yes, I want to make a regular donation

Title	Forename	Surname
Address		
Postcode	Daytime Tel.No	
Email		

Circle relevant amount:

I would like to sponsor a girl with monthly payments of $\pounds 10 / \pounds 15 / \pounds 20 / \pounds 35$ Please arrange a standing order with your bank (this should only take a few minutes), giving them the following details:

Please make cheque payable to **Mukti Trust** or credit transfer to: Mukti Trust, NatWest Bank, PO Box 1126, Kingston Upon Thames, Surrey KT1 1YH Account No: 44651384 Sort Code: 60-60-02

Gift Aid

For every pound you give us, we get an extra 25 pence from the Inland Revenue.

To qualify for Gift Aid you must pay income tax or capital gains tax at least equal to the amount Mukti Trust reclaims on your donations in the tax year. Completing a Gift Aid declaration does not effect your tax status.

I am a UK tax payer and I wish Mukti Trust to reclaim tax, at no extra cost to myself, on all donations I have made to Mukti Trust since 5th May 2005 and all future donations I make hereafter. If my status as a tax payer changes I will inform MuktiTrust.

Signed.....date....

Please post to:

Mukti Trust, 50 Craigwell Avenue, Radlett, HertsWD7 7EY

Every donation will be acknowledged. Mukti Trust is a registered charity 1109198. For more information visit: www.mukti-trust.org.uk